CONTROL TEMA 3. 1° BACHILLERATO B (2)

1. (1,5) Escribe el desarrollo de (4x — 3y)®=

2. (1,25)Sean los siguientes polinomios:
P(x) =4x® —2x2+5x—7 ,Q(x)= —x®+2x>—4x+ 8

R(x) = —2x*+6x2—5x—3
Calcula P(x) + Q(x) —R(x)- Q(x) =

3. (1,25) Calcula la siguiente division
(3x° —4x®+5x* —x—2) : (2x—1)

4. Resuelve: VX +5+V2x+8=7

5. Resuelve: x* — 13x2 + 36=0

La resta del quintuple y del triple de la edad de Veroénica dentro de 5
afios es el triple de la edad que tenia hace 2 afios. ;Qué edad tendra

Veronica dentro de 10 afios?

7. (2) Resuelve las siguientes inecuaciones:

x?-16 3(x—=1) 2-x
a) x—6 =0 b) (6 - 4 Sx_1_o

X x-3 4
8. Resuelve: —+ = -2
xX<—4 x+2 3x—6
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